

江苏哪家上市公司最会炒股?

短炒高手金陵药业夺冠 15家公司不拿一分钱炒股

江苏上市公司大比拼之炒股篇

前两年的大牛市给投资人带来了巨大回报,许多上市公司也乘机投身其中,那么江苏的哪家上市公司最会炒股?来自 WIND 资讯和南京证券研究所的统计数据显...

金陵药业

一年内炒股近 350 只

数据统计显示,2007 年,金陵药业炒股收益位居江苏上市公司之首。据了解,金陵药业专门成立了投资发展部炒股,而从其以往炒作的频繁程度看,公司热衷短炒:在捂股赚大钱的 2007 年,公司涉猎过 ST 北巴、ST 广厦、中国平安、中国石油、中国神华等大约 350 只股票...

行了其他股权投资,包括设立创投公司、参股房地产公司等。

纺织企业 主营不济转战投资

数据还显示,在行业不景气的情况下,江苏不少纺织服装企业纷纷转战投资领域,去年效果也都不错。其中江苏舜天、南纺股份炒股的成绩在江苏上市公司中也排名靠前。

江苏舜天去年证券投资收益净利润为 12386.04 万元,超过了主营业务净利润,公司目前参股华安证券。华安证券近年来业绩连续暴增,其股权增值十分可观。南纺股份的炒股收益也几乎超过了主营净利润。对此,南纺股份董秘冉芳坦言,人民币的快速升值对纺织出口企业影响较大,纺织服装行业受到了不小的冲击。如果不是投资收益的增长,纺织企业的压力会更大。今年,南纺股份会加大对主营业务的投入,但也不放弃继续进行投资。

15 家公司 专注本职不“玩”投资

不过在江苏 100 多家上市公司中,也有 15 家上市公司完全不涉及投资业务。这些公司不仅不炒股,连其他投资业务也一概不碰,其中就包括苏宁电器、国电南瑞、江苏索普等等。

苏宁电器一位负责人表示,本身的主营业务每年的增长很快,公司成长也很稳健,而且在公司运作中需要大量资金周转和投入,因此没有涉及其他投资。他表示,投资收益的确能让公司短期

获益,但公司长远的发展仍然要靠主营业务支撑。

海通证券南京业务总部首席分析师田华指出,这类公司一般来说主营业务都比较好,苏宁电器的主业非常好,同时公司的运作也需要

江苏最会炒股的公司前十名

Table with columns: 证券代码, 证券简称, 炒股收益(万元), 炒股所贡献的净利润(万元), 炒股净赚和主营业务净利比. Lists top 10 companies like 金陵药业, 中核科技, 江苏舜天, etc.

表格数据来源:wind 资讯,南京证券研究所

■专家解读

炒股的公司 投资要谨慎

上市公司进行证券投资,是否就意味着这只股票的风险升级呢?对此,国信证券分析师汪海军表示,要区别以待。如果公司没有关注本身的主营业务,而是一味在二级市场获取投资收益,那么可以说这个公司不务正业。反过来,如果上市公司的现金流充沛,那么做一些证券投资也无厚非。

汪海军认为,证券投资收益并非上市公司的稳定收益,其主动权不掌握在公司手上。

大量的资金在里面流动。国电南瑞的主业虽然不是那么突出,但它主要从事电网调度自动化、变电站自动化等系统集成,主营业务的毛利率都在 25%以上。

快报记者 张波

昆明制药大股东昨日主动增持

昆明制药今日公告,接公司第一大股东华立产业集团有限公司通知,华立集团根据市场变化情况以及维护集团利益的角度出发,于 5 月 12 日增持公司股份 3298930 股,占公司总股本的 1.05%,并有意愿在未来的时间中,以适当的价格继续增持公司股份。

截至 2008 年 5 月 12 日,华立集团合计持有公司 76477897 股,占公司总股本 24.34%,为公司第一大控股股东。增持股份购入后 12 个月内,华立集团将不出售增持的股份并履行相关信息披露义务。

快报记者 张良

深宝安 A 股改先注销实物股票

深宝安 A 完成股改的最终日期已经指日可待。公司今天公告称,为实施股改方案,将对参加股改的非流通股股东所持有的公司实物股票全部予以注销,相应股票转为无纸化股票。记者注意到,深宝安 A 此次注销的实物股票涉及 270 个股东代码。

按照国泰君安证券研究所房地产行业研究员张宇新近出炉的《深宝安 A:创投强势亮相,地产利润保驾无忧》研究报告,即将完成新老划断的深宝安 A 已经进入一个全新时代。在保持房地产主业稳定增长之时,深宝安 A 未来将

利用已控股的马应龙适度加快医药主业的发展,同时加大对高新技术产业的投资力度,大幅提高该业务类别在其总资产中的比重,最终实现三大主业均衡发展、利润贡献三分天下的局面。据张宇宇预计,今年和明年,深宝安 A 的净利润将至少达到 3.65 亿元和 7.39 亿元,而这些利润并不包括高新技术产业的投资贡献。

根据深宝安 A 董事局主席、中国风险投资有限公司董事长陈政良在股改相关股东大会上的说法,股权投资未来将给深宝安 A 另外增加三分之一左右的利润。快报记者 陈建军

江淮大股东可疑减持再添新证

继本报昨日披露江淮动力大宗交易双方关系密切后,记者昨日调查又发现,受让方股东黄永红与东银集团也“交情匪浅”,其担任法人的一家公司半年前参与了东银集团旗下上市公司定向增发。公开资料显示,黄永红担任法人代表、担任江淮集团董事的 2007 年 11 月参与了东银集团旗下另一家上市公司的定向增发。在增发后以 6% 的持股份额成为

该上市公司第三大股东,而该公司前两大股东则分别为东银集团及其下属的江淮动力。

值得注意的是,江淮动力近日发布公告证实了本报昨日对“居易曾在东银集团旗下 2 家公司任职和 1 家公司持股”的报道,江动集团仅表示,居易已于 2006 年 6 月从东银集团离职,而重庆尚恒截至昨日未减持刚受让的 950 万股江淮动力股份。快报记者 徐锐

30家公司 70 亿占款尚未清欠

因发现关联方巨额占款,九发股份已停牌两周,具体金额仍待核实。而大股东占款的清理工作本应在 2006 年底前完成,由于一些公司大股东执行不力,如今仍有 30 家公司约 69.9 亿元资金被大股东及其关联方占用,该统计不包括尚未占款规模的九发股份。在尚未全部完成清欠的上市公司中,总计有 9 家公司在 2007 年末大股东占用余额超过 1 亿元,且几乎都为 ST 公司。其中 S 前三排第一、37.5 亿元的占用金额占占用金额总额的“半壁江山”,紧随其后的是\*ST 宝硕,被占用金额为 10.61 亿元。单是这两家公司就占据了总占款规模的近 70%。

新太三家公司被占用规模均在 3 亿至 7 亿元之间,ST 珠峰、\*ST 创智,丹化科技、美尔雅等四家公司的资金被占用规模在 1 亿至 2 亿元左右。不过,上述公司的清欠工作有些已步入较为实质性的阶段。

另有 5 家公司在 2007 年新增了资金占用,不过总体规模有限。这 5 家公司在 2007 年期初占用资金规模均为零,到了期末总计被占用 9500 万元。金宇车城、威孚高科、华虹控股 3 家公司新增占用规模都在 2000 万元至 3000 万元之间。此外,中捷股份也出现大额新增大股东占款情况,公司因此被立案调查。不过,截至 4 月 28 日,16985 万元占款已经全部收回。见记者 赵一蕙

部分川渝上市公司未受地震影响

交易所决定今日对多家川渝上市公司停牌

昨日下午,四川省西北部汶川县境内发生强烈地震,位于四川和重庆的上市公司是否受到影响备受关注。泸州老窖、攀钢钢钒、五粮液、华邦制药等 4 家上市公司均表示,它们未受地震影响。泸州老窖今日公告称,由于泸州老窖所在地——四川省泸州市位于四川省南部,距离震源较远,此次地震未对公司生产经营造成影响。

攀钢钢钒表示,虽然强烈地震波及全国多个省份城市,但公司地处四川省西南地区,距地震中心较远,截至目前尚未受到地震影响。

五粮液表示,虽然公司所在地四川省宜宾市有明显震感,但对公司生产经营无异常影响,目前,公司生产经营一切正常。华邦制药也称,虽然重庆地区有较明显震感,但经

公司自查,本次地震对公司生产经营未造成实质影响。

不过,高金食品今天公告称,公司下属子公司中地什邡市的什邡市高金元一食品有限公司,地处广元市的广元市高金食品有限公司和地处长巴市的中地巴中高金食品有限公司因地震出现了房屋裂缝,但公司购买了财产保险,不存在财产遭受较大损失的情况。不过公司仍需对房屋、设备进行

行检修,且所处地区暂时停水停电,以上公司停产期间将导致屠宰数量下降,对经营业绩有一定影响。

由于发生地震后,沪深交易所无法与相关的四川、重庆上市公司取得联系。交易所决定自 2008 年 5 月 13 日起,对相关公司的股票实施停牌,直至公司刊登公告后复牌(停牌公司详见 A24 版)。快报记者 陈建军 应允佳

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Lists various companies and their market data.